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ATA da Reunião 17ª PPI-SP e 53ª Conjunta CDPED e
CGPPP

Ata da 17ª Reunião Ordinária do Programa de
Parcerias em Investimentos do Estado de São
Paulo (PPI-SP), referente à 53ª Reunião Conjunta
Ordinária do Conselho Diretor do Programa
Estadual de Desestatização (CDPED) e do
Conselho Gestor de Parcerias Público – Privadas
(CGPPP), instituído por força da Lei Estadual
11.688, de 19/05/2004.

Data: 29/05/2025, às 16h00 Salão dos
Despachos – 2º andar (presencial) Palácio dos
Bandeirantes

Conselheiros

FELÍCIO RAMUTH – VICE-GOVERNADOR DO ESTADO E PRESIDENTE DO CDPED E CGPPP

RAFAEL ANTONIO CREN BENINI – SECRETÁRIO DE PARCERIAS EM INVESTIMENTOS

ROGÉRIO CAMPOS – SECRETÁRIO EXECUTIVO DA FAZENDA E PLANEJAMENTO, respondendo

pela pasta

INÊS COIMBRA - PROCURADORA GERAL DO ESTADO

NATÁLIA RESENDE – SECRETÁRIA DE MEIO AMBIENTE, INFRAESTRUTURA E LOGÍSTICA

Secretaria Executiva do CDPED e CGPPP

ANDRÉ ISPER RODRIGUES BARNABÉ – SECRETÁRIO EXECUTIVO DO CDPED E CGPPP

Os membros do CDPED e do CGPPP e os Convidados reuniram-se, tendo o Presidente do

CDPED e CGPPP, Vice-Governador, FELÍCIO RAMUTH, procedido à abertura dos trabalhos,

apresentando as principais diretrizes dos temas em pauta.

Com a palavra, o Secretário Executivo do CDPED e do CGPPP, ANDRÉ ISPER RODRIGUES

BARNABÉ, prosseguiu com a apresentação do assunto da ordem do dia, a saber: (i)

apreciação e deliberação sobre a modelagem final e autorização para publicação de edital

e demais medidas necessárias à Iniciativa Privada para Prestação do Serviço Público de

Travessias Hídricas; e (ii) apreciação e deliberação sobre a conclusão da modelagem final e

autorização para publicação do edital de licitação de PPP do Projeto de Concessão

Administrativa para implantação do Centro Administrativo do Governo do Estado de São

Paulo.
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Colhidas as contribuições e dirimidas as dúvidas dos Senhores Conselheiros, o assunto da

ordem do dia foi colocado para apreciação do Colegiado, o qual, por unanimidade,

deliberou conforme segue:

1º Assunto:1º Assunto: "PPP Travessias Hídricas"

Convidado: Convidado: Edgard Edgard BenozattiBenozatti - - Diretor-Presidente da Companhia Paulista de Parcerias (CPP)

O Colegiado deliberou pela aprovação da modelagem final, com autorização de publicação

do edital de licitação e demais medidas necessárias à viabilização do Projeto de Prestação

do Serviço Público de Travessias Hídricas, abrangendo as rotas de transporte de

passageiros entre os municípios da região envolvida, nos termos do art. 20, §2º e § 3º do

Decreto Estadual nº 67.759, de 20 de junho de 2023.

2º Assunto:º Assunto: “PPP Campos Elíseos” 

Convidados: Guilherme Convidados: Guilherme AfifAfif Domingos  Domingos AfifAfif Domingos - Secretário de Projetos Estratégicos do Estado de

São Paulo e EdgardEdgard BenozattiBenozatti - - Diretor-Presidente da Companhia Paulista de Parcerias

(CPP).

O Colegiado deliberou pela aprovação da modelagem final, com autorização de publicação

do edital de licitação e demais medidas necessárias à viabilização do Projeto de Concessão

Administrativa para implantação do Centro Administrativo do Governo do Estado de São

Paulo, nos termos do art. 20, §2º e § 3º do Decreto Estadual nº 67.759, de 20 de junho de

2023.
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